Programa scolara in vigoare o gasiti la adresa

Informatica_teoretic_vocational _intensiv_clasa a X _a (ise.ro)

Model de subiect pentru examenul de diferenta la

Informatica clasa a X-a
Partea |
1. Scrieti expresiile corespunzatoare cerintelor. Precizati in ce limbaj scrieti expresiile.
a. Sirul de caractere sl este subsir al sirului de cractere s2
b. Variabila de tip caracter c este vocala

c. Variabila de tip caracter c este litera majuscula

a. Definiti un tip de date numit carte care sa retina informatii despre o carte: titlul,
autorul, numarul de pagini si anul aparitiei acesteia.

b. Declarati o variabila in care sa puteti retine informatii despre cartile din biblioteca
personal (sunt cel mult 10000 de carti in biblioteca).

c. Scrieti instructiunile necesare citirii informatiilor primei carti.

3. Enuntati principiul de functionare al stivei.

Parteaa ll-a

1. Scrieti un program care citeste de la tastatura doua numere naturale, m si n (2<m=<20, 2<n<20),
si construieste in memorie un tablou bidimensional A, cu m linii §i n coloane, astfel incat
parcurgandul linie cu linie, de sus in jos, si fiecare linie de la stanga la dreapta, sa se obtina
sirul primelor n X m numere naturale pare, care NU sunt divizibile cu 5, ordonat strict crescator.
Programul afiseaza pe ecran tabloul obtinut, fiecare linie a tabloului pe céte o linie a ecranului,
elementele de pe aceeasi linie fiind separate prin cate un spatiu.
Exemplu: pentru m=4 si n=3 se obtine tabloul alaturat.
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2. Fisierul BAC.TXT contine pe prima linie un numar natural, n (n€[2,5000]), si pe a doua linie
un sir de 2-n numere naturale din intervalul [0,5]. Numerele aflate pe aceeasi linie a fisierului
sunt separate prin cate un spatiu. Se cere sa se afiseze pe ecran valoarea obtinutd insumand
toate produsele de forma x-y, unde x si y sunt numere de paritate diferita, x fiind printre primii
n termeni ai sirului aflat in fisier, iar y printre ultimii n termeni ai acestui sir. Daca nu exista
niciun astfel de produs, valoarea ceruta este nuld. Pentru determinarea numarului cerut utilizati
un algoritm eficient din punctul de vedere al timpului de executare si al memoriei necesare.

Exemplu: daca fisierul are continutul de mai jos
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pe ecran se va afisa numarul 44 (1-4+1-2+1-0+2-:342-1+0-3+0-1+0-3+0- 1+5-4+5-2+5-0=44).

a. Descrieti in limbaj natural algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia.

b. Scrieti programul corespunzator algoritmului descris.

Barem de corectare:
Oficiu 10 p
Partea |
1. a. raspuns corect 5 p
1. b. raspuns corect 5 p
1. c. raspuns corect 5 p
a. raspuns corect 5 p

2.

2. b. raspuns corect 5 p
2. c. raspuns corect 5 p
3.

raspuns corect 5 p

Parteaa ll-a

1.
a. declarare matrice 5 p
b. populare cu date 10 p

o

afisare conform cerintei 5 p

Q

corectitudinea algoritmului 5 p



a. 5p

e lucrul cu fisiere 10 p
e determinarea si afisarea valorii cerute 10 p

o folosirea unui algoritm eficient 5 p



